fucmob

Alucm

Lmadus

=
N
3
S
s
S
m
=
= S
=3
& S IS)
s ¥ 5
| 7200} R S 3=
3| ezoal TEE S S8
U o ]
N2l = A E T e
S
S| Koo &= S 3
N = R T
N2 ZE i Is g
N = S S
Nl 820 |= 3
2| 4o gzi0 |~ S
N HARE 3
NEY = 9210 |~ N
N = e |= s
NEY = e g
=| a o0} B S
NIl = IS <
S| 200 RS S
s| wool R R - 1 1s
§ 3 s| | &
S| woollz | a0 |L T < ol 8] 3
S 3 S = SREE
s s8] & |1S[ g | S S|§5| 8
Sl =iF S gz = SIS T |S|SS
o~y
S g HESHEIEE
N = M S M g0 IS
N = S
S| 900 g |=
8| so0} T E
N = TS
| 700 wig |e
NI N\ 610 |w
K| foa g0 |
| ewos B T E
x| coo TS
x| 2w |\ s |=
NIz 70 |=
R w0 B TR
] = 2 |
2 = |4 1a |~
o S el /S e
S @ W = "
gl < | g |-
N = M 2 ™
JMJ I ..vmm ﬂW = ~
< + & + ~ -~
o quaf] quaf] -
pwop N 93nUPoy/ vohp N'gHy N gHN WDEG pwop n 93nUpoy| vpou N gy

Gopmam A3




o |43|44|45|46|48|47)49|50| 51|52 |53 | 54)|55) 56 | 57|56 |59| 60| 61)|62|63|64)|65|66)|67)|68|69\70 (71|72 |73|74)75\76 |77 |78 | 79|80 81|82|83 |84
+]| - = N ™ N N - Y Ny NNy =
‘S‘\t‘\‘"\‘"\t"‘:"‘\“t'\%tm&‘\&tmiﬁ\‘athﬁa‘\t‘\‘\m‘\
< |Buroa |NC| 4| B | A Al E SEEESEEEEE S SR8 EREREERRRREAERE
S| 28
RS485-2\RS485-1 Luckpemsie Bsixodsi
[1K110-220.60.K
lumarue Luckpemnvie Exodsi
g §- "’:N"‘\*'“”\°l\°°°‘EEQQia&kﬁaa‘@&mﬁ&&‘&%&%%mmﬁmﬁ
S G L S S IS S S S S IS S IS IS S I IS S S N N N N N N N N N N NN NN HESEHEE
IS ]
g sV 234|567 (890|230 |5|6(17|18)|19|20\21\22(23|24\25|26|27)|28|29|30|31(32|33|34|35|36|37|38(39|40|41|42
3
5
S
=
o
S
=
T
g [lpumeyaHue:
< Yr0 dna npudapa NAK110 ¢ numaruem 248 ananoeuyro. Knemme 1- coombemcmbyem [+, nawc) ucmoyHuka numanus, kaemme 2 - (-, MuHyc)
=]
€
=
>
S
=
Cmadus | /lucm Nucmob
Yenobro-epa puyeckoe odosna verHue
npudapa [/IK110-220.60.K 1
_ H.koHmp.
3 Bmop.npob,
= [lpobepun yro
o
< Paspadoman

Gopmam A3




o 125(26\27(28)|29|30 (31|32 |33 34| 35| 3637|3839 40| 41|42|43 |44 |45|46|47]48
t |- Al B N BN Mal N B PN RV R DN ES N A RS R RS
= = = = = =
A RE SN EESEEEEEEEEEESSEEE
S| 1246 el 1 [N I NN | NN
RS485 Luckpemesie Bbixodsl
[1IK110-220 32.P
lumarue Luckpemusie bxodss
a
=
X ~~ ™ N YN Y ENA R R IR R S Rl N N )
Slenmlacie | Sl3 (3|55 (5|5|5|3|3 5|35 |5]5|5]
s 12|13 4|5(6|7 6|9 0| 1n|12|3)|14|15|16|17|18|19|20)|21\22|23|24

(=]

S
S

2
5
<
S
r%“

=

<

<

=

E

5

K [pumedanue:

910 dna npudopa K10 ¢ numaruem 24B ananoeudo. Knemme 1- coomBemembyem (+, nawc) ucmosnuka numarus, kaemme 2 - (-, MuHyc)

=]

g

S

=]

g

=

(madus | /lucm Nucmob
Yenobro-zpa puyeckoe 0dosHa yeHue npudopa

< MK110-220.32.P 1
S Hkonmp.

<

= Bmop.npob.

S [Tpobepun 9o

Paspadoman
Konupoban bopmam A4




o |25(26|27)28|29| 30| 31|32(33| 34| 35)|36 | 37| 38|39 |40 | 41]42 |43 |44 | 45|46 (47|48
+ | - L RN RN e R RN Y RN YR NI R AR
I X = X S
5| 248
RS485 Luckpemesie Bbixodsl
MIK110-220.32.K
lumarue Luckpemusie bxodss

Q

=

Y} ™ NN || DTN QR[N

S|l Sls|s 5|55 55|53 3|55 |5|5]5|5|5]a

$l7 1224|567 (8|9 |m|nm|n2|B|u|n|6|17|1]|19(20)2122]|23|24
(=]
S
S
>
g
=
S
r%“
=
<
<
=
E
5
R [pumedanue:

910 dna npudopa K10 ¢ numaruem 24B ananoeudo. Knemme 1- coomBemembyem (+, nawc) ucmosnuka numarus, kaemme 2 - (-, MuHyc)
=]
S
S
=]
g
=
(madus | /lucm Nucmob
Yenobro-zpa puyeckoe 0dosHa yeHue npudopa
< T/IK110-220.32.K 1
S Hkonmp.
<
= Bmop.npob.
3 [Tpobepun 9o
Paspadoman
Konupoban bopmam A4




0 |25\26|27)|29)28|30)|31|32|33| 34|35|36| 37|38 |39 |40 | 41|42 (43| 44|45 |46 47|48
+ | - B Rl BN ] Y R AN R S BN R NN Y
= = = bl b = =
§| 28 NN N LN D S S ) [
RS485-1 | RS485-2 Luckpemesie Bbixodsl
/IK110-220.30.P
lumarue Luckpemusie bxodss
a
=
X ~~ ™ N YN Y ENA R R IR R S Rl N N )
Slenmlacie | Sl3 (3|55 (5|5|5|3|3 5|35 |5]5|5]
sV 2|3 45|67 |8|9|m|\n|2|z|u|nB|6|7|8]|19|20021\122|23|2

(=]
S
S
2
5
<
S
o
=
<
<
=
3
5
R [pumedanue:
910 dna npudopa K10 ¢ numaruem 24B ananoeudo. Knemme 1- coomBemembyem (+, nawc) ucmosnuka numarus, kaemme 2 - (-, MuHyc)
[~ ]
g
S
=]
g
=
(madus | /lucm Nucmob
Yenobro-zpa puyeckoe 0dosHa yeHue npudopa
< 1IK110-220.30.P 1
S Hkonmp.
<
= Bmop.npob.
3 [Tpobepun 9o
Paspadoman
Konupoban bopmam A4




o |25(26|27|29| 31|28 | 30| 32| 33| 34| 35|36 |37 (38|39 |40 | 41]42 43|44 |45 46|47 |48
+ | - DN P IV Dl N BN R Y B S DN Y BRI IR
= T = =
o |Buxoa|Nc| 4| 8] 4 A ESEEEESEE8EHEEEEE
3| 48
RS485-1 | RS485-2 Luckpemnsie Boixodsl
/IK110-220.30.K
lumarue Luckpemusie bxodss
Q
=
Y} ™ NN || DTN QR[N
Sl Sl 5|5|5|5|5|5|5 |5 |3 |55 55|55
$l7 1224|567 (8|9 |m|nm|n2|B|u|n|6|17|1]|19(20)2122]|23|24
(=]
S
S
>
g
=
S
%"
=
<
<
=
3
5
K [pumedanue:
910 dna npudopa K10 ¢ numaruem 24B ananoeudo. Knemme 1- coomBemembyem (+, nawc) ucmosnuka numarus, kaemme 2 - (-, MuHyc)
=]
S
S
=]
g
=
(madus | /lucm Nucmob
Yenobro-epapuqeckoe 0do3naqerue npudopa
< T/IK110-220.30.K 1
S Hkonmp.
<
= Bmop.npob.
S [Tpobepun 9o
Paspadoman
Konupoban bopmam A4




